11Iro

Amsa: [Imutpui
Bo3spact: 31

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KOHcyabTamuen: 17.01.2010 04:07:00

dopmupoBanus 3akiI04Yenusi Bpada: 17.01.2010 11:20:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/127016/answer/127017




YBaxaemruii [Imutpuii! BmMecTe ¢ poguTensamMu Hago 00paTUTLCS K YPOJIOTy. PoguTenu HyKHBI TOJIBKO
[J11 OPraHu3aluoOHHON YaCT! 0CMOTpA - 3all0JIHeHU JOKyMeHTaluuu U T.0. JINYHOe OTHOIIeHNe
pomuTeNiel K BpayaM He HOJIKHO OBITh IPEMSITCTBUEM IJIsi oOpallleHus K Bpady. Yaayw.



